

MĚSTO - SEVER	ČÍSLO V MAPĚ	STAV KANALIZACE	POPIS KOMUNIKACE ČI JEJÍHO ÚSEKU	POPIS NUTNÝCH PRACÍ NA VODOVODU
Štefánikova	9	Havarijní	Od E11 až po ulici Michalcova (lokalita Příkopy)	provést výměnu veškerých trasových šoupat, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek.
Jungmannova	10	Havarijní	celá komunikace (lokalita za DVÚ)	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js80 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek
Pivoňkova	8	Havarijní	celá (lokalita jižně pod Stadionem Mládeže)	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js60 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek
Fr.Zoubka	11	Havarijní	Od ulice Jungmannova kousek za Michalcovu	Od čp. 656 po čp. 923 provést výměnu trasových šoupat, hydrantů, kalníků a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a dále provést od křižovatky s ul. Michalcovou směrem k ul. Procházkové výměnu stávajícího vodovodního potrubí Js 60 eternit za PVC nebo PE DN100 vč. trasových šoupat, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč.navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek
Michalcova	12	Havarijní	celá (lokalita severně souběžná s ulicí Jungmannova)	provést výměnu veškerých trasových šoupat, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek
Na Spojce	5	Havarijní	Spojka mezi ulicí Tůmova a Erbenova	
Tůmova	4	Bez kamer.zkoušky	Od E11 po Fügnerovu	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js80 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek
Erbenova	3 a 6	Bez kamer.zkoušky	Od E11 po Fügnerovu a severní konec k nové zástavbě (Mottlová,Uher)	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js80 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek. V severním konci zrušit stávající litinu Js 65 a přípojky přepojit na nový vodovod PVC 90 (zástavba Siegl). Dále je nutné pokračovat s výměnou stávajícího vodovodu Js 60 eternit od ul. Fugnerova po ul. Procházkovu za PVC nebo PE DN 100 vč. teasových šoupat, hydrantů, přípojkových uzávěrů vč. navrt. pasů a ocelových případně olověných přípojek.
Procházkova	2	Ucházející	její západní konec (od ulice Erbenova k ulici Severní)	provést výměnu trasových šoupat a hydrantu
Hálkova	13	Ucházející	celá Na Obci	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js80 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek
Proškova	14	Ucházející	pouze severní konec (nová zástavba p.Pecen)	provést výměnu trasových šoupat a hydrantu
Severní	1	Nová	Lokalita směr Štědrá (Ing. Filipu, Hanuš)	
Ve Štědré	7	Bez kamer.zkoušky	za potokem Štědrá (severně za ulicí Tylova)	provést výměnu přípojkových uzávěrů vč.navrt. pasů
MĚSTO - JIH				
Riegrova	15	Havarijní	kostky podél Seykorova parku a lokalita Pod Branou u "Zahrádkářů"	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js80 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek
Pod Branou	16A	Havarijní	lokalita pod schody u "Zahrádkářů" a část ulice Riegrova	na vodovodu Js 200 provést výměnu trasových šoupat, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč.navrt.pasů a ocelových případně olověných přípojek a v části ul. Riegrova provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js 80 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných přípojek
Z Tyršova k E11	17	Havarijní	Lokalita u Murhysu	provést výměnu veškerých trasových šoupat, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek
Žofínská	18	Ucházející	celá	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js80 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek
Na Lávkách	16B	Bez kamer.zkoušky	celá	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js125 lt za PVC nebo PE DN150 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek
Trávnícká (jih)	28	Havarijní	jižní větev "Domečky"	
Mánesova	20	Bez kamer.zkoušky	Lokalita u nádraží	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js80 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek
MĚSTO - POVIDLOV				
Ptáčkova (je již v realizaci)	19	Nová	lokalita "Povidlov" rabátko východní strana (JIŽ VE VÝSTAVBĚ)	dokončit realizaci výměny vodovodního potrubí na východní straně Js 80 lt za PVC DN100 k trasovému soupětí v ul. Morávkově vč. výměny přípojkových uzávěrů vč. navrt pasů a ocelových případně olověných přípojek
MĚSTO - SKÁLA				
Na Pekajně a část Drtinova západ	21	Havarijní	Výstavba Kalousovi, Kouba, Nunvář, Šabatovi, Čechovi, Dostálkovi, atd.	Na Pekajně zvednout přípojkové,šoupatové a hydrantové poklapy do nové nivelety komunikace. Drtinova západ provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js 60 litina za PVC nebo PE DN 100 vč. trasových šoupat, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč.navrt.pasů a ocelových případně olověných přípojek
Stradinská	23	Nová	Od požární zbrojnice dolů k řece	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js80 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek - platí k čp. 553
Náměstíčko Skála	22	Bez kamer.zkoušky	celé	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js80 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek
Kotyzova (směr lokalita vodárna)	24	Bez kamer.zkoušky	celá	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js100 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek - platí pro úsek od ul. Frosova po čp.534. Od čp. 534 po vodárnu směr vyšehrad je nutné zvednout veškeré přípojkové, šoupatové a hydrantové poklapy do nové nivelety komunikace
Kotyzova (směr Ing. Langr)	25	Bez kamer.zkoušky	zatím není území dostavěno, zpevněný povrch	provést výměnu stávajícího vodovodního řadu Js80 lt za PVC nebo PE DN100 vč. trasových uzávěrů, hydrantů a přípojkových uzávěrů vč. navrt.pasů a ocelových případně olověných vod. přípojek platí pro úsek od čp. 534 po čp. 1251. Od čp. 1251 po Ing. Langra upravit veškeré přípojkové, šoupatové a hydrantové poklapy do nové nivelety komunikace
KOSTELECKÁ LHOTA				
Hlavní příjezdová komunikace ze silnice 316 po nádrž	26	Bez kamer.zkoušky		nic - nenachází se vodovod
K Hájovně	27	Bez kamer.zkoušky		upravit veškeré přípojkové, šoupatové a hydrantové poklapy do nové nivelety komunikace

Stavy kanalizace - barevné rozlišení:
HAVARIJNÍ STAVY KANALIZACE - nutná výměna
UCHÁZEJÍCÍ STAV (vzhledem ke stáří) lokální opravy
BEZ KAMEROVÉ ZK., případně kanalizace NENÍ, prověřit
NOVÁ KANALIZACE

Poznámky:

Vyřazení komunikace je možné buď automaticky, její realizací, nebo rozhodnutím ZM
Zařazení nové komunikace je možné jen rozhodnutím ZM. To i v případech "Plánovacích smluv"
O příslušném **pořadí** realizací rozhoduje ZM